

que se libra, ni apoyar á ninguna liberal publicación, aunque esta se presente adornada con disfraz y sea recomendada por unos y otros ó se es como se debe ó no hay que calificarse como no se es.

La razón de sostener un católico un periódico liberal por venir recomendado por tal ó cual personalidad, no salva la responsabilidad en que se incurre ante Dios y ante la sociedad católica. Con ó sin recomendación, el dinero que se dá á la liberal prensa, no es otra cosa que apoyar la propaganda del liberalismo, y esto es oponerse á los deseos del Romano Pontífice, repetidas veces manifestados.

La lucha está entablada y es preciso que cada cual ocupe su lugar y que le ocupe con decisión, sin vacilaciones, sin humanos respetos, puesto que la doctrina es lo primero.

El Papa quiere que de los mismos medios que se valen los impíos, nos valgamos los católicos. A la prensa acuden ellos; á la prensa acudamos nosotros. Y allí donde se presente una heregía, allí debemos combatirla teniendo siempre interés en la campaña, pero mucho más cuando el error ó la heregía se propague por quien se presente con hipócrita antifaz, queriendo pasar por bueno, pues que en este caso es más temible la propaganda del mal, ya que no faltarán almas candidas que tomen por bueno lo que solo es mala doctrina con *salvoconducto*.

Y si Su Santidad quiere eso, preciso es que todos los católicos, cada uno en la medida de sus fuerzas, contribuya al sostén de la prensa católica, sin excusas ni pretextos, pues nunca hay razones para proceder en modo contrario á lo que exige la verdad y la justicia.

Basta por lo de ahora, y acaso, es casi seguro otro día, con otros testimonios del Romano Pontífice y de varios Prelados, nos ocupemos en esto mismo y *ahondemos* algo más en el asunto y aun á trueque de presentar la llaga que corroe á algunos católicos en lo que nos ocupa con su fea desnudez, pondremos el dedo en ella, diciendo:

Ved cuanta inmundicia.

A. JUAN Y BALDÓ.

MOVIMIENTO RELIGIOSO EN LA PROVINCIA

Es indudable, y de seguro que nadie nos contradecirá, que en esta provincia, apesar de los esfuerzos que hacen los que en mal hora han oído y aceptado los errores modernos é ingresado en las filas *luciferianas*, se nota un saludable movimiento religioso, que infunde esperanzas para el porvenir.

La creación de Círculos Católicos de Obreros, la publicación de periódicos que defienden los sanos principios de la moral cristiana, y sobre todo, el ejemplo que á diario ofrece el clero tanto secular como regular, todo influye para que el pueblo, como se dice en el tecnicismo usado en *clubs* y *meetings*, abra los ojos y vea la realidad de las cosas, y se-

pa á qué atenerse cuando oye declamar contra los *curas* á los del libre pensamiento.

Uno de los pueblos de esta provincia que se distingue por su religiosidad es el de Benejama, que tiene la dicha de ver al frente de su iglesia parroquial á sacerdotes del valimiento y prestigio de D. Ramón March Campos.

En Benejama se suceden las festividades religiosas con extraordinaria frecuencia, y aun que algo atrasada, insertamos una carta en la que nuestro activo é inteligente corresponsal, hace relación de la solemnidad con que se instaló en la parroquia de San Juan Bautista de aquella Villa la preciosa imagen del Sagrado Corazón de Jesús, dice así:

«Señor Director de EL ALICANTINO.

Muy señor mío. La vida apacible que se disfruta en esta Católica Villa de Benejama no se halla interrumpida como en las grandes poblaciones por fuertes y violentas impresiones que los tiempos modernos ofrecen; nada de ese inhumano espectáculo de las corridas de toros; nada de esos otros puntos de moda en hipódromos y frontones; en Benejama no se dan esos espectáculos, y sin embargo, la vida se desliza más feliz, gozándose de expansiones más puras y legítimas por el mero hecho de nacer á impulsos de los sentimientos religiosos que imperan en esta villa.

La fiesta que se celebró en el mes último en honor al Sagrado Corazón de Jesús, ofreció una prueba de ello.

Una piadosísima persona, cuyo nombre no me es lícito revelar por no molestar su excesiva modestia, regaló á la iglesia parroquial de San Juan Bautista, una preciosa imagen del Delfico Corazón, obra maestra, procedente de uno de los mejores estudios de Valencia; el acto de la instalación de esta sagrada imagen, ofreció una de las expansiones religiosas más intensas que jamás se han presenciado en este pueblo.

El acto de bendecir la Imagen por el dignísimo cura párroco, Sr. March á presencia del Ayuntamiento, Juez municipal y Secretario, y un gentío inmenso de fieles, fué conmovedor; volteo general de campanas, música, disparos de cohetes, vivas y aclamaciones al Sagrado Corazón, no faltó un solo detalle de los muchos que son populares propios en las expansiones de alegría.

La bendición tuvo lugar en la ermita de la Aurora, y en ella se formó una lucidísima procesión, para llevar al templo parroquial la Imagen.

¡Qué espectáculo, señor Director! Las calles del tránsito fueron adornadas profusamente; una alfombra de rosas cubría el piso, y la multitud, llena de alegría, aclamaba al Sagrado Corazón.

La función religiosa que se celebró luego, fué digna del ferviente catolicismo de este vecindario.

A las nueve de la mañana se expuso á S. D. M., haciéndole la guardia y vela los congregantes. Dijo la misa solemne el señor vicario y ocupó la cátedra Sagrada el señor Cura párroco, D. Ramón

March Campos, quien pronunció un magnífico discurso sagrado que oyeron sus feligreses con verdadera unción evangélica.

Por la tarde del mismo día se repitieron los ejercicios piadosos y á ellos asistió casi todo el pueblo. Se terminó el acto con las preces de costumbre, reservándose á las siete de la tarde.

Esta fué la fiesta en Benejama al Sagrado Corazón, y estas son las emociones á que este católico vecindario se entrega con frecuencia.

Suyo afumo.

El Corresponsal.

Y ciertamente que merece nuestras entusiastas felicitaciones un pueblo que tales muestras de religiosidad ofrece.

De un pueblo religioso todo se puede y debe esperar; no hay signo más evidente de virilidad que la oración y el trabajo, y allí donde se ora y trabaja, los vicios que enervan y corrompen la sociedad, no pueden echar raíces.

Cabos sueltos

En el banquete republicano de Crevillente, se comió bien y se brindó mejor.

Con decir que presidió la mesa el capitán Lagier, que mandó el «Buenaventura», recuerdo indispensable, está dicho todo.

Se habló mucho contra los curas.

Un detalle; asistió al *meeting* y al banquete, y aun se dice que brindó por el triunfo de los ideales de la república, el jefe de la Biblioteca provincial, D. Vicente García.

¡Si será adicto á las instituciones el Sr. García, empleado público!

Cortamos de «El Adalid»:

«Dicen los periódicos de Navarra:

En Tudela riñeron días pasados dos jóvenes de catorce y dieciséis años, dando uno de ellos al otro tan terrible puñalada que falleció en el acto.»

Porvenir de este joven asesino en escala cromática:

A los veinte años: republicano federal sinalagmático pactista, bilateral y conmutativo.

A los veinticinco años secretario del compañero Iglesias.

A los treinta: gosquecillo de la especie Caserío.

A los treinta y tres: carne de verdugo.

Y *consummatum est*.

Ya nos podemos dar por redimidos.

Los periódicos de Sevilla se lamentan del mal estado en que se encuentra la famosa Torre del Oro, y piden que se restaure.

La Torre del Oro en nuestro actual estado monetario, no es un monumento, es un escarnio.

No sabemos por qué razón la palabra fanatismo en boca de los librepensadores, evoca siempre en nuestra alma esta otra, *heroísmo*.

Hé aquí un caso práctico:

«Decía un masón hace pocos días como ejemplo de *fanatismo*—heroísmo según nosotros—podemos citar al cura de San Pablo de Lyon que fué arrestado en 1793 y condenado á muerte.

En el momento de subir al cadalso, el presidente le dijo: «Ciudadano, entrégnos tus licencias eclesiásticas, y la República te absuelva.»

«Perdilas; pero hay otro ejemplar en el cielo: guillotínadme é iré á buscarlas.»

Este acto de abnegación cristiana llaman los que asistieron al *meeting* de Crevillente *fanatismo*, nosotros que nos empeñamos dar á cada cosa su verdadero nombre, le llamamos *heroísmo*.

Noticias locales y regionales

Se han envenenado dieciséis albañiles que bebieron agua del pozo de una casa en construcción en el pueblo de Picaña, provincia de Valencia. En el fondo del mismo pozo se ha encontrado un saquito de hierbas venenosas.

Ha sido detenido el presunto autor, Mariano Soler, maestro albañil, despedido por no haberse confiado la construcción de dicha casa.

«La Sociedad de Artistas Españoles» ofrece, bajo las condiciones de costumbre, una notable oleografía á 24 tintas, copia de un nuevo cuadro de Regnier, representando á la VIRGEN DEL CARMEN. Esta obra de arte, se ha llevado á cabo con el gusto y primor que dicha Sociedad tiene acreditado, y no hay duda que la VIRGEN DEL CARMEN de Regnier, es la mejor interpretada y pintada que hoy se conoce. En la sección de anuncios de este periódico, se publican las condiciones para poderla adquirir.

En el pueblo de Benifallim se ha suicidado el vecino Bautista Ivorra Ribera, el cual padecía accesos de enajenación mental.

El gobernador civil de la provincia, Sr. Morés, se encuentra ligeramente enfermo.

Nos alegraremos de su pronto restablecimiento.

Anteayer tarde, aprovechando la ausencia de los dueños, fué robada la casa de D. Juan Mas Pacheco, violentando los cacos las cerraduras y apoderándose de todo cuanto hallaron á mano.

Se han empezado á instruir las correspondientes diligencias; pero... ¿qué apostamos á que los ladrones no son habidos?

Ayer corrió la noticia de haber llegado á esta ciudad ocho anarquistas, llevando siniestros propósitos.

Creemos la noticia infundada, pues en la inspección de orden público nada se sabía sobre este particular.

El templete que se está construyendo en el paseo de la Esplanada, pronto se

APOSTOLADO DE LA ORACION

INTENCION GENERAL PARA AGOSTO

La única solución de las cuestiones sociales.

ORACION COTIDIANA PARA ESTE MES

¡Oh Jesús mío! por medio del Corazón Inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco en especial, á fin de que, desterrados los odios y sus causas, reineis por la humildad y la caridad en los corazones de todos.

PROPÓSITO

La difusión cada vez mayor de buenas doctrinas al alcance del pueblo y de buenos ejemplos de fraternal amor y paciencia.

Pureza de alma y cuerpo.

Máxima. «Más que angélica fué la pureza de María: si quieres agradarle, ofrécele en cuerpo casto un alma pura.

(San Bernardo.)

Una nit en el saló
Y mentres tots estudiaben
De sis á huit eu pasaben
Fent alguns els dormilóns.
M' agarra à mí qu' en lo bó
Del dormir, ya m' encontraba
Y tal tocata 'm pegaba
Qu' em portaba á redolóns.

L' estudiantina es chenteta
Que may para de fer tretes;
Li tirarem pedraetes
A don Enrique sert día.
Li sen pucha la mosqueta;
Y escomensa á pegar crits
Aquell oía 'ls chillits
Y entrá, com este volía,

Obri y pega una portá;
«¿Sucede aquí alguna cosa?»
Don Enrique tot liu bosa

Sinse paraula faltár.
Ell en taula s' asentá
El dinar fet s' encontraba;
Per la gola mos pasaba,
Aire pera respirar.

Aguárdat quant sermonecha
Al nostr' amic Pedro Peres;
Escomensa; ¡que si quieres!
Y li diu lo que fa 'l cás.
A eix' home li tinc envecha
Sempre á la mateixa bola;
Crec qu' á trosos te la gola
Pues ell parla... hasta p' el nás.

Est' home molt si señor,
Quant á ell li pasa p' el cáp
Veus que ve á clase... tap... tap.
«Adelante»; y t' alses drét.
Entra 'l Vise-Director;
El mestre 'l puesto abandona

hallará terminado, pues solo falta la baranda de hierro que le ha de coronar. Lástima grande que no se haya inaugurado en estas fiestas.

Los juicios que la prensa local ha hecho sobre la última corrida de toros, no han sido favorables al afamado diestro Guerrita; todos se hallan contestes en afirmar que el diestro teme las eventualidades de un mal paso, y que redondeado ya su negocio, aspira a jubilarse con el haber que á costa de bombos y manejos en las redacciones de los periódicos noticieros ha sabido adquirir.

«El Graduador» resume el éxito de la fiesta y la despedida del Guerrita en los siguientes términos:

«Guerrita ha estado toda la tarde apático, con visible mal humor y con pocos deseos de hacer nada. El público se ha mostrado con él un tanto severo, porque no ha correspondido á la justa fama que tiene adquirida, ni al precio porque se ha hecho pagar en esta corrida; es lo que decía un cartelón que apareció en el tendido de sol:

«Con estos toros no te las ganas diez mil pesetas te las regalán»

En quites muy reservado, pero mucho, y dirigiendo, una nulidad.»

Las injustas famas y fortunas toreras ha hecho que se note una reacción en el público sensato contra las corridas de toros.

Pepe Hillo y Costillares, maestros en el arte de la tauromaquia, apenas ganaban una onza de oro en cada corrida; los diestros de hoy, que ni aun saben parodiarse á sus maestros, se hacen millonarios; esta injusticia levanta miles de protestas y hace desear concluya un espectáculo que se halla en notable estado de decadencia, y es escuela de malas é inhumanas costumbres.

Noticias generales

En el último número del «Boletín Eclesiástico», aparece un edicto para la provisión de la Canonía Lectoral en la Santa Iglesia Catedral de Madrid, con término de sesenta días, que cumplirán el 20 de Septiembre de este año.

El pensamiento iniciado por el Emmo. Cardenal San y Forés de organizar en Sevilla un Circulo Católico de obreros, ha sido recibido con gran entusiasmo, llevándose ya muy adelantados los trabajos preparatorios.

En Brest han sido condecoradas con la cruz de la Legión de Honor, tres Hermanas de la Caridad por sus actos de abnegación durante el cólera de 1893, y en Aude se ha concedido la misma recompensa á otra religiosa dedicada á la asistencia de los enfermos en el Hospital militar. ¡Qué mayor elogio de la eficacia del servicio de las Hermanas en los hospitales!

Leemos en el «Correo Catalán»:

«Dice con razón un colega que el Gobierno hace todo lo imaginable en contra de la renta de Loterías. Empezó por suprimir muchos lotes en cada sorteo, lo cual motiva que entre los jugadores se oiga con frecuencia que actualmente «no se saca nunca», en la lotería de Madrid; impuso luego á los billetes el 1 por 100 que ha sido origen de repetidas quejas por parte de los agraciados, sobre todo por los que han de cobrar premios pequeños; y pone ahora toda suerte de dificultades para el cobro de premios que lleguen á 5.000 pesetas. El poseedor de un décimo favorecido con un premio de esta clase nos ha refido la serie de pasos que ha tenido que dar y las molestias que ha debido soportar para cobrar la parte que le corresponde, sin haberlo todavía conseguido. Los poseedores de tales billetes han de ir primero á la Administración Económica para presentarlos; la Administración lo comunica á Madrid; de allí viene más ó menos tarde la orden de que se paguen, y entonces los interesados han de hacer una nueva visita á la Administración Económica, esperando turno obrándose y perdiendo el tiempo; al fin se les dice que vayan á cobrar al Banco de España y no recordamos si todavía han de practicar una nueva gestión y diligencia. Todo esto va muy bien si el ministro de Hacienda se propone matar la Lotería Nacional; pero, si no es éste su objeto, como no puede serlo, no se comprenden las dilaciones y las molestias por que han de pasar los tenedores de un billete premiado, hijas de la manía del expediente. Los billetes deberían pagarse los mismos administradores de Loterías á su presentación ya que son documentos al portador y fuese cual fuese la cuantía del premio.

Se habla de celebrarse un gran meeting de todas las provincias castellanas que probablemente tendrá lugar en Palencia, con el exclusivo objeto de ocuparse de las causas que motivan hoy los precios de los trigos, enteramente ruinosos para los labradores.

Las empresas ferroviarias de Francia han acordado que el viajero que por una circunstancia imprevista se vea obligado á detenerse en

una estación que no sea la de su destino, pueda usar gratis el telégrafo para que no se alarmen su familia ó los amigos que le esperen, y que el Jefe de la estación á donde debia llegar ponga el telegrama en un cuadro destinado al efecto.

Lo mismo, exactamente lo mismo que en España.

OBRA RECOMENDABLE

El «sacerdote santificado en los ejercicios espirituales de San Ignacio», por el P. Chaignon, S. J. añadiéndose algunos documentos del Santo Padre y varias observaciones por el P. Nicasio Eguiluz de la misma Compañía.

El plan de este precioso libro es el de un mes de ejercicios sacerdotales, con su división de cuatro semanas, en el decurso de las cuales se exponen y desarrollan cincuenta y cuatro meditaciones, con variedad de adiciones y apéndices para la más acertada dirección del ejercitante en la reforma de su espíritu. No conocemos un libro más útil y necesario para el clero.

Precio: 3 pesetas en rústica y 4 en pasta. Sociedad Editorial de San Francisco de Sales, Bolsa, 10, principal, Madrid, y en las librerías católicas.

Muchas veces nos hemos preguntado ¿qué sería de la sociedad gobernada por los anarquistas?

La contestación la hemos encontrado en la historia, pues vemos á Marat y Robespierre anarquistas, gobernando terroríficamente la república francesa; en la *Comuna*, incendiando á París, y lo vemos hoy en América, pues la pequeña república de San Salvador se halla sin ningún Amós, que ponga en cintura á sus habitantes.

San Salvador se halla en plena anarquía, hé aquí como se gobierna aquel país

Gutiérrez, caudillo triunfante, se disputa la presidencia con Manuel Rivas, á quien apoyan los indios de Cojutepeque.

Este último llegó á San Salvador con su ejército casi al propio tiempo que Gutiérrez con el suyo y tomó posesión de la casa Presidencial, se apoderó de los carruajes y caballos del general Ezeta é intimó á Gutiérrez licenciarse su fuerza. Este último, muy contra su voluntad, empezaba esta operación á la salida del vapor.

Se confirma el combate en el puerto de La Libertad entre el comandante enviado para ese puerto por Gutiérrez, coronel Ayala, y el que habia mandado Rivas, Ulises Mora.

Ambos llevaban fuerzas y tuvieron varios encuentros, que dieron por resultado algunos muertos y heridos.

Los revolucionarios fusilaron al general Fidalgo Castillo, y tienen presos y con grillos á los generales del antiguo Gobierno D. Resendo Ferrera y D. Rodolfo Cristales, coronel don Mariano Perito y Dr. D. Francisco Galindo.

Siguen las prisiones. Los generales D. Joaquín López y Quintanilla lograron pasar la frontera á Honduras.

BIBLIOGRAFIA

«El sacerdote santificado en los ejercicios espirituales de San Ignacio de Loyola.» Un tomo en 8.º de más de 500 páginas, 3 pesetas en rústica y 4 en tela.—Madrid. Imprenta de la Sociedad Editorial de San Francisco de Sales.

El insigne publicista católico, Sr. Sardá y Salvany, al dar cuenta de este libro utilísimo, tributa un piadoso recuerdo al venerable anciano que lo ofreció al clero español como última tarea de una vida consagrada toda á la santificación de sus hermanos, y entre otras cosas dice:

«Compiló este precioso libro de meditación el Rdo. P. Nicasio Eguiluz (que en paz descanse.), Superior de la Casa de Padres Jesuitas de Tudela, y acaba de publicarlo la imprenta de San Francisco de Sales, de Madrid. Su plan es el de un mes de ejercicios sacerdotales, con su conocida división en cuatro semanas, en el decurso de las cuales se exponen y desarrollan 54 meditaciones de tres puntos cada una con variedad de adiciones ó apéndices para la más acertada dirección del ejercitante en la reforma de su espíritu. Es el primer libro que hemos visto en su género, saturado de profunda doctrina sobre los deberes del ministro de Dios en orden á sí y á sus prójimos; austero y grave como la palabra de Dios que se dirige á los que han de ser guías y maestros de otros en las sendas de salvación; terrible á menudo con los vivos acentos del celo por la divina gloria contra los abusos y relajaciones en el sagrado ministerio. No debe considerarse útil solamente para los días de ejercicios; para la ordinaria lectura espiritual, para los retiros mensuales, y en gran parte para pláticas á Comunidades, aun de las religiosas, es inapreciable.»

Verdaderamente no tiene precio la obra del venerable jesuita Padre Eguiluz, en que se contienen el fruto y la experiencia de la vida santa de tan precioso Misionero. En recomendación justa

de este libro, diremos sólo que quisiéramos verlo en las manos de todos los sacerdotes, y es seguro que con su lectura y meditaciones el clero sería *todo santo*.

HORCHATERIA

DE ANTONIO LOPEZ JEREZ PASAJE DE AMÉRIGO

En este establecimiento, cuyo decorado y comodidad no deja nada que desear, pues sin duda alguna se halla á la altura de los mayores de su clase, se sirven exquisitos helados de todas clases, siendo especial y tal vez sin competencia, su riquísima horchata de chufas que hace las delicias de la numerosa clientela que favorece dicho establecimiento.

Además de las numerosas clases de helados que se expenden en la horchateria, se sirven también los ricos chocolates elaborados por el mismo López Jerez, los que son de elaboración especial de la casa.

ESTÓMAGO Para curar sus males tomar el bicarbonato de sosa químicamente puro, que es soluble, no irrita el tubo digestivo y calma el dolor, el del comercio está adulterado con sustancias insolubles que con el tiempo se depositan, producen dolores y trastornos gástricos é intestinales.

Caja, 2 y 4 reales. Depósito central: Farmacia de Torres Muñoz, San Marcos, núm. 11 Madrid.

En esta capital: En la farmacia del señor Soler.

PAPELERIA

La muy acreditada de los Sres. VICENTE BAÑO Y C.ª, se halla establecida en la calle de San José, núm. 6, en la cual existe un gran surtido de todas clases de papel de tina y continuo, estracilla, estraza y bolsas.

Variedad en artículos para escritorio, á precios reducidos.

COLEGIO LUCENTINO

DE SAN LUIS GONZAGA ALICANTE

En vista de los excelentes resultados que este centro viene dando, comprendiendo la necesidad imperiosa que siga desempeñando su misión, su ilustrado Director ha acordado abrir durante el presente verano, una clase especial de repaso para todas las asignaturas del Bachillerato y carreras especiales.

Los que desean aprovecharse de ella, podrán acudir al Sr. Director, D. Cosme Javaloyes, Presbítero.

BODEGAS DE CAMPO-ALTO

DEPÓSITO PARA LA VENTA DE VINOS

DE DICHA PROCEDENCIA

PLAZA DE ISABEL II, NÚM. 50

Llamamos la atención del público hácia este importante establecimiento, donde se ofrecen á los consumidores vinos legítimos de uva, puros, de excelente sabor y al reducido precio de 25 céntimos de peseta micheta 3/4 litro.

También se venden por cántaros y embotellados, á los siguientes precios:

POR CÁNTAROS 11 y 1/2 litros

VINO superior, 5 pesetas uno.—Id. corriente 4'50 id. id.

EMBOTELLADOS.

Campo Alto, extra, 0'60 pesetas botella.

Id. id. flor, 0'55 id. id.

Id. id. superior, 0'45 id. id.

Id. id. (rancio) 2'50 id. id.

El público encontrará también en este establecimiento, á precios económicos, excelentes marcas de Champagne, Cognac, Jerez, superiores vinos y gran variedad de otros vinos y licores, entre ellos el especial JEREZ QUINADO para enfermos, marca F. González y Torregrosa, de Jerez.

Por cada botella vacía procedente de este depósito, que se devuelva al mismo, se abonará diez céntimos de peseta y veinticinco, cuando la botella sea de las especiales para vino blanco.

Se sirve á domicilio.

Teléfono núm 17.

COLEGIO

DE SANTA TERESA DE JESÚS (P. E. G. O.)

El sesenta por ciento de Sobresalientes y Notables en los últimos exámenes de prueba del curso.

1.ª y 2.ª enseñanza y carreras especiales. Gran edificio, con oratorio, gimnasio, gabinetes de Física é Historia Natural.

Gimnasia, Equitación, Dibujo, Pintura y Música.

Pídase el Reglamento al Director.

PILDORAS DE RIAZA DE PEREZ NEGRO

Es la mejor preparación que se conoce para curar las fiebres intermitentes ya sean

Tercianas ó Cuartanas

Caja con 80 pildoras, 5 pesetas; media caja con 40, 3 pesetas.

De venta en todas las Farmacias y Droguerías de España. En Alicante, Farmacia del Dr. Soler Sánchez.

PIANOS

Armoniums, pianos á manubrio, cambios, venta y alquiler; instrumental de banda y orquesta.

Música y papel pautado de todas clases. Afinaciones y reparaciones.

ANTONIO FALCÓ 11, CONSTITUCIÓN, 11

EL AMOR CRISTIANO

Libro en prosa y en verso, dedicado á los niños, á los jóvenes y á todos los hombres de buena voluntad, por D. Miguel Amat y Maestre, doctor en derecho civil y canónico, con un prólogo de D. José María Martínez y Tortosa.

Se vende el texto de esta obra, en la imprenta de los Sres. D. Manuel y Vicente Guíjarro, Plaza del Progreso, 5, donde se ha editado, al precio de dos pesetas. Tan luego se terminen los grabados ó láminas, que han de adornar la obra, se entregarán, á los que ahora compren el texto, sin abonar nada.

COLEGIO DE 1.ª Y 2.ª ENSEÑANZA

DE SAN BUENAVENTURA

bajo la dirección espiritual

de los Rdos. PP. Franciscanos.

COCENTAINA

Pensión UNA peseta

Por esta módica pensión, pagada por trimestres anticipados, se les servirá á los alumnos.—Chocolate ó almuerzo.—Comida.—Sopa variada, cocido y postre.—Merienda.—Pancillo con frutas del tiempo y dulce.—Cena.—Ensalada, guisado ó fritoy postre.

RESTAURANT IBORRA

15, SAN FERNANDO, 15

Ostras frescas, 1 pta. docena

ULTIMA HORA

SERVICIO PARTICULAR DE «EL ALICANTINO»

Madrid 7 (6'16 t.)

Se han declarado cesantes varios empleados en las aduanas de la Isla de Cuba complicados en las defraudaciones descubiertas en la misma.

Madrid 7 (6'41 t.)

Apesar de las seguridades que el embajador de Francia ha dado al ministro de Gobernación sobre el estado sanitario en Marsella, por ahora no se levantarán las medidas sanitarias acordadas en la frontera para evitar la propagación del cólera en España.

Madrid 7 (7'35 t.)

El consejo de ministro que se anuncia para pasado mañana no tendrá importancia.

En él se despacharán expedientes administrativos, y se abstendrán los ministros de tomar resolución sobre las cuestiones políticas pendientes.

Madrid 7 (8'15 n.)

En el motín de San Roque ocurrido en la plaza de toros, sin incidentes.

La Guardia civil despejó la plaza reduciendo á prisión á los alborotadores. Ha calmado el temporal en el Cantábrico.

ALICANTE

IMPRENTA DE MANUEL Y VICENTE GULJARRO

Plaza del Progreso, 5.

IBARRA Y COMPAÑIA. --SEVILLA



Línea regular de grandes vapores entre Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermediarios.

VAPORES DE LA COMPAÑIA.
 Cabo Machichaco, de 2.500 toneladas.—Cabo Quejo, de 2.800.—Cabo Peñas, de 2.550.—Cabo Ortegal, de 2.800.—Cabo San Antonio, de 2.800.—Cabo Trafalgar, de 2.800.—Cabo Pica, de 2.800.—Cabo Creus, de 2.800.—Cabo Gata, de 2.000.—Itálica, de 1.400.—La Cartuja, de 1.150.—Vizcaya, de 1.100.—Triana, de 1.000.—Ibaizabal, de 1.000.—Luchana, de 800.—Cabo menor, de 850.—y Cabo Santa María de 250.
 Salidas de Alicante, todos los sábados para Almería, Málaga, Cádiz, Huelva, Vigo, Marín Carril, Coruña, Ferról, Santander, Bilbao y Burdeos; y todos los días para Valencia, Tarragona, Barcelona, Celta y Marsella.
 Se admite carga con trasbordo para los principales puertos de Italia.
 Consignatario, Enrique Ravello, Calatrava 12.

GRAN REGALO

A LOS SEÑORES SUSCRIPTORES DE "EL ALICANTINO."
 MAGNIFICA PRIMA

ofrecida por la acreditada

SOCIEDAD DE ARTISTAS ESPAÑOLES

única que ha llevado a cabo la reproducción de los cuadros más notables, con toda la belleza y exactitud que el arte permite. Esta sociedad lleva hechas diez y seis reproducciones y en vista del favor que el público le dispensa, ofrece hoy una

NUEVA OLEOGRAFÍA, A 24 TINTAS, REPRESENTANDO

LA VIRGEN DEL CARMEN

COPIA DE UN NOTABLE CUADRO. DEL LAUREADO PINTOR ESPAÑOL GIMENO REGNIER.

LA VIRGEN DEL CARMEN, que tan magistralmente ha interpretado REGNIER, es una joya más en el arte religioso, es una pintura que formará época, llenando a la vez un vacío, pues la orden carmelitana, estaba huérfana de una virgen que, la belleza artística estuviese enlazada con el misticismo religioso, pues esta imagen sintetiza a la vez, la veneración, el ardor católico a la virtud y la bondad.

FRAGMENTO HISTORICO

"Siglos hacía que los padres Carmelitas florecían en la Palestina, en donde a pesar del furor de los bárbaros, sarracenos y musulmanes, se mantenían encarcelados en las grandes cavernas del monte Carmelo. Algunos cristianos europeos concibieron una expedición al Oriente, con el objeto de tomar a los infieles los lugares en que se obró nuestra redención y libertar a aquella respetable familia de ermitaños. ¡Era empresa árdua y difícil que sólo la fé en Dios les daba fuerzas para realizar!

Después de un viaje penosísimo, los cristianos europeos llegaban a la Palestina, y allí se admiraron de la gran virtud y de la penitente vida de aquellos angélicos ermitaños del Carmelo. Los enviados les invitaron a que se trasladasen a Europa; sólo algunos consintieron en abandonar la Palestina, y estos pocos fueron a extender su orden por Francia, en cuya nación los acogió el rey San Luis, y luego después pasaron a Inglaterra, en donde la Providencia les tenía destinado un sujeto, que por su extraordinario mérito y por su rara santidad, había de dar gran esplendor a su orden: era el penitente Simón Stock.

Los Carmelitas mostraron en Francia e Inglaterra el mismo celo, las mismas dulzuras celestiales, con las que conquistaban tanta veneración y honor en Palestina. La VIRGEN no cesaba de deramar sus gracias entre todos los devotos; no hay mejor prueba de la especial estimación en que tenía la Reina de los cielos a aquella dichosa orden, como haberla dado al más querido de todos sus siervos. En efecto; Simón fué admitido entre los religiosos del Carmen.

Apenas hizo profesión religiosa, recorrió Simón los lugares que el Salvador consagró con su presencia, é inflamado por el divino amor se trasladó al monte Carmelo, en donde permaneció seis años. A su regreso a Inglaterra, Simón inculcaba la confianza, la ternura y la devoción a la Madre de Dios, y no quedaba menos asombrado de las muchas conversiones que se seguían a sus pláticas que de los frecuentes milagros con que eran acompañadas.

Una vez el singular religioso se sintió movido interiormente a pedir a la VIRGEN algún nuevo y especial favor, así para la orden como para los fieles; fueron tan fervientes los ruegos de Simón, que un día la Madre de Misericordia se le apareció rodeada de ángeles y con un escapulario en la mano.

El santo oyó extasiado estas palabras: "Recibe, amado hijo mío, este escapulario para tí y para tu orden, en prenda de mi especial benevolencia y protección. Por esta librea se han de conocer mis hijos y mis siervos; en él te entrego una señal de predestinación, una como escritura de paz y de alianza eterna. Quiero que la inocencia de la vida corresponda a la santidad del hábito. El que tuviera la dicha de morir con esta divisa de mi amor, no padecerá el fuego eterno y gozará de la bienaventuranza."

En seguida los reyes y los pueblos tomaron con entusiasmo el escapulario de la VIRGEN DEL CARMEN. Esta piadosa costumbre creció aún más, al notificarse los muchos milagros que Dios obra de continuo, para manifestar cuánto le complacía aquella devoción. ¡Por esta preciosa prenda se están obrando todavía los mayores prodigios!

La misma VIRGEN reveló al Papa XXII, las indulgencias que a favor de los individuos de la orden de los Carmelitas y de cuantos llevasen su escapulario, había alcanzado de su Hijo Jesús. Estas indulgencias las promulgó aquel Pontífice, en 1822, por medio de la Bula Sabatina, en la cual se declara, que la VIRGEN prometió descender los sábados al purgatorio, para sacar de allí a los que en vida le sirviesen en el culto establecido por los Carmelitas. El Papa Sixto V, aprobó la festividad de la VIRGEN DEL CARMEN para el instituto del Carmelo, y el Pontífice Benedicto XIII, hizo general esta solemnidad en la Iglesia.

La preciosa oleografía de la VIRGEN DEL CARMEN que ofrecemos a los suscriptores es de 88 centímetros de alto por 60 de ancho, y a pesar de ser una obra de primer orden y su valor real de 30 pesetas ejemplar, se ofrece a los suscriptores de este diario por la insignificante cantidad de **pesetas 3'50** ejemplar, siempre que se acompañe el adjunto cupón.

Pesetas 3'50 ejemplar	VALE HASTA EL 15 DE AGOSTO 1884	CUPON PRIMA		HASTA EL 15 DE AGOSTO 1884 VALE	EL ALICANTINO
		LA VIRGEN DEL CARMEN ejemplares			
SOCIEDAD DE ARTISTAS ESPAÑOLES					
Representante: Señor Administrador de "EL ALICANTINO," Calle Mayor, número 63, Alicante.					

INSTRUCCIONES

Córtese el cupón y acompañando pesetas 3'50 se entregará un ejemplar de LA VIRGEN DEL CARMEN en la administración de este periódico. Es indispensable la presentación del adjunto cupón para adquirir esta preciosa oleografía.

NOTA.—Los señores suscriptores de fuera de esta capital, que desean adquirir la oleografía que ofrecemos deben hacerla recoger en casa del representante que indica el cupón y de no serles posible, pueden dirigirse a los Sres. Roldós y C.ª, Rambla del Centro, 37, interior, Barcelona, incluyendo bajo certificado, 4'50 PSETAS, en letra de fácil cobro ó del giro mútuo, y les será enviada franca de porte, de embalaje y certificada. Se suplica que el nombre y dirección sean bien inteligibles.

APOTECIS DE CRISTOBAL COLÓN

Magnífico cromó en colores de gran tamaño. Se vende a 8 pesetas, en la Administración de este diario, Mayor, 63.

Dr. KLEIN

AUTOR DE LAS PASTILLAS NIELK

ANEMIA

DEBILIDAD, CONSUNCIÓN, RAQUITISMO, ESCROPULA, CONVALESCENCIA, EMBARAZO, DENTICIÓN, TIPIA, etc.
PASTILLAS FOSFATADAS Dr. KLEIN
 Estas pastillas pueden tomarse solas ó también disueltas en agua formando solución de fosfato de cal. Ventajas que tienen sobre los otros preparados de cal: 1.ª Ser completamente asimilables (algunos otros no contienen nada de hierro, así es que deben tomarse los enfermos predispuestos a congestiones ó irritaciones pulmonares y bronquiales, a quienes tanto perjudican los preparados que contienen hierro; 2.ª Estar dosificados con exactitud; 3.ª Conservarse indefinidamente; y 4.ª Ser el preparado de cal más económico, pues contiene doble cantidad de fosfato de cal que los que se venden a mayor precio.

ASMA

Calman al momento los ataques de asma, por intensos que sean. El LIGOR cura radicalmente la enfermedad; las GOTAS calman de momento el ataque.

TOS

Eficaz remedio para combatir y calmar toda clase de tos, por rebeldes y crónicas que sea. No contienen opio ni morfina.

De venta: Dr. Aguiló, Mayor, 51. Dr. Soler, P. San Cristóbal, 12. Autor Dr. Klein, Escudillers, 82, Barcelona.

COLEGIO LUCENTINO

SAN LUIS GONZAGA

DIRIGIDO POR
DON COSME JAVALOYES PASCUAL, PRO.
 LABRADORES, 14.—ALICANTE.

Este Colegio cuenta con el suficiente número de profesores, para que la enseñanza esté a la altura que la actual sociedad exige.

Con la debida separación e independencias tiene establecidas:
 Escuelas de instrucción primaria en sus tres grados, párvulos, elemental y superior.

Cátedras de segunda enseñanza en toda su extensión hasta obtener el grado de Bachiller.

Carrera de Comercio, a cargo de D. José López Tomás, profesor mercantil.

Además este Colegio acaba de establecer una Academia en la que se cursará la carrera de Filosofía y Letras y Preparatoria de Derecho, a cargo de D. Vicente García Torremocha, Licenciado en Filosofía y Letras.

Preparatorio para las carreras de Ciencias e ingreso en la Escuela Politécnica, Academia General Militar, Obras Públicas, Telégrafos, Topógrafos, Aduanas, Estadística, etc., a cargo de D. Salvador García Llorca, Licenciado en Ciencias.

Cursos de adorno: gimnasia, música, caligrafía y dibujo.

Para más detalles, pídase reglamento a la Administración de este Establecimiento.

ORNAMENTOS DE IGLESIA

GRAN FABRICA

DESDE EL HILADO DEL CAPULLO DE SEDA Y FUNDICIÓN DE METALES, HASTA LA CONSTRUCCION DE LAS PRENDAS.

HIJOS DE M. GARIN

CASA FUNDADA EN 1820 PREMIADA POR S. S. PIO IX Y SOCIEDAD AMIGOS DEL PAIS DE VALENCIA

14 premios en distintas exposiciones nacionales y extranjeras.

VALENCIA.—San Vicente, 12 y 14. BARCELONA.—Jaime I, 11.
 MADRID.—Puerta del Sol, 8. SEVILLA.—Tetúan, 5.
 ZARAGOZA.—Forment, 10.
 (Calle Esparteros, 22.)

Completo surtido en todo lo perteneciente al ramo, desde lo más barato hasta lo más rico.

Casillas construidas, desde 25 pesetas en adelante.—Ornamentos de todas clases y formas.—Hábitos corales.—Telas con ramos de metal, desde 5 pesetas metro en adelante; las hay de seda pura y de seda con plata y oro fino, dibujos a relieve.

Merinos, Cachimires, Paños para hábitos tales.—Tapicería de seda pura y con mezcla de lana y algodón, brocados, brocateles, damascos, rasos, etc.—Cubrecamas de todas clases; hay de una sola pieza.—Terciopelos en negro y colores y demás clases de tejidos, como groses, moirés, tafetanes, rasos, pañuelos, fajas, etc.—Guantes y medias lisas bordadas.

Pasamanería de iglesia y de tapicería.—Galones, puntillas, flecos, borlas de metales y sedas, hilos, canutillos, lentejuelas y demás materiales de bordar.

Ropa blanca.—Albas, roquetes, manteles, etc., etc., en toda su variación de clases, hechuras y precios.

Bordados en blanco de sedas y de oro.

Completo surtido de objetos de orfebrería y broncería como cálices, copones, lámparas, candelabros, caudeleros, cruces, etc. Véanse los álbums de dibujos y precios en todas nuestras sucursales; en la de Barcelona está la existencia.

NOTA IMPORTANTE.—También tenemos un constante surtido de casillas de varios colores y clases, de géneros de saldo ó sean rebajados, que se dan a precios sumamente baratísimos.

ESTABLECIMIENTO TIPOGRÁFICO

MANUEL Y VICENTE GUIJARRO

Progreso, 5.—Alicante.

En este acreditado establecimiento, montado a la altura de los primeros de España, con todos los adelantos que alcanza la tipografía moderna, encontrará el público en general toda clase de impresos, hechos con la precisión, economía y elegancia apetecibles.

Además de la documentación para oficinas particulares, ofrece este establecimiento a los señores Registradores de la Propiedad, Delegaciones de tabacos, Secretarios de Ayuntamiento y Juzgados, toda clase de efectos y libros para sus respectivos despachos, con una economía notable, sirviéndose los pedidos con suma exactitud.

Periódicos.—Obras.—Tarjetas y tarjetones.—Sobres de todas clases.—Facturas.—Membretes.—Carteles y programas.—Esquelas de defunción y de enlace y todos cuantos trabajos pertenecen al arte de la imprenta, los sirve este establecimiento garantizando la precisión y elegancia de los mismos.